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ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 
 Το Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας είναι μια εκπαιδευτική εκδήλωση που παρέχει τη δυνατότητα στους μαθητές κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας να δημιουργήσουν και να παρουσιάσουν τα ψηφιακά έργα που αναπτύσσουν στο σχολείο τους. Δίνει επιπλέον τη δυνατότητα σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και επισκέπτες να λάβουν μέρος σε πρωτότυπες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες με αντικείμενο την Πληροφορική και την Ψηφιακή Τεχνολογία γενικότερα.  
Το 4ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα διεξαχθεί παράλληλα σε 10 πόλεις της Ελλάδας (Αγρίνιο, Ηράκλειο, Καλαμάτα, 

Κέρκυρα, Λάρισα, Μυτιλήνη, Ξάνθη, Πάτρα, Ρόδο και Χανιά,)     
την Πέμπτη 3, την Παρασκευή 4 και το Σάββατο 5 Απριλίου 

2014   
Ειδικότερα για το Αγρίνιο στο χώρο του Μουσικού Σχολείου Αγρινίου  (2ο χλμ. Ε.Ο. Αγρινίου – Αντιρρίου). Οι μέρες και ώρες διεξαγωγής θα είναι: 

Πέμπτη 10:30 – 21:00 και Παρασκευή 08:20 – 14:00 Λεπτομερείς πληροφορίες στην διεύθυνση: http://digifest-ait.blogspot.gr  
Το φεστιβάλ περιλαμβάνει: 
 Έκθεση και παρουσίαση έργων ψηφιακής δημιουργίας από ομάδες μαθητών σχολείων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης. 
 Μίνι Έκθεση Διαδραστικών Εκθεμάτων Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας Κ. Κοτσανά 
 Φτιάξε το δικό σου παιχνίδι. Εργαστήριο για μαθητές Δημοτικού 
 Εκπαιδευτική ρομποτική για αρχαρίους. Εργαστήριο για μαθητές Γυμνασίου 
 Διαδραστικές επιφάνειες και Εκπαιδευτική Χρήση. Εργαστήριο για μαθητές Λυκείων 
 Ενεργοποίηση πεπαλαιωμένων εργαστηρίων πληροφορικής με τη χρήση της  τεχνολογίας Ubuntu LTSP. Εργαστήριο για εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων  
 Ομιλίες για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς   



Την Πέμπτη 3 Απριλίου 2013 και ώρα 18:30 – 21:00 θα πραγματοποιηθεί  εκδήλωση/στρογγυλό τραπέζι με τίτλο: "Από την Αρχαία Ελληνική 
Τεχνολογία στην Επιστήμη και την Τεχνολογία του 21ου αιώνα: 
Ανάπτυξη Δημιουργικότητας - Εφευρετικότητας μαθητών στη Σχολική 
Τάξη", στην οποία συμμετέχουν Σχολικοί Σύμβουλοι της Περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας. Την Παρασκευή 4 Απριλίου 2013 από τις 12:00-14:00 θα πραγματοποιηθεί τηλε-συνεδρία μέσω Διαδικτύου με οπτικοακουστική σύνδεση των 10 πόλεων που συμμετέχουν και κοινή παρουσίαση ενός έργου κάθε πόλης από μαθητές.    Στο Φεστιβάλ του Αγρινίου συμμετέχουν σχολεία με 47 εργασίες από την περιφερειακή ενότητα  Αιτωλ/νίας.  Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Υ.Παι.Θ.Π.Α), Αρ. Απόφ. 198418/Γ7/24-12-2013 και με την Υποστήριξη της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Πληροφορικής (Π.Ε.Κα.Π). Το Φεστιβάλ στην πόλη του Αγρινίου είναι υπό την Αιγίδα του Δήμου Αγρινίου και αρωγούς την Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας, την Ελληνική Εταιρία Επιστημόνων & Επαγγελματιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών (ΕΠΥ), την Ελληνική Επιστημονική Ένωση Τεχνολογιών Πληροφορίας & Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση (ΕΤΠΕ), τα Εργαστήρια  Εκπαιδευτικού Υλικού & Εκπαιδευτικής Μεθοδολογίας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ), την ΕΛΜΕ.   Το Φεστιβάλ θα μεταδοθεί και ζωντανά από το Διαδίκτυο δίνοντας τη δυνατότητα παρακολούθησης και από απόσταση.   Ευελπιστούμε ότι  θα αναδείξει το έργο και την καινοτομία που παράγεται μέσα στα σχολεία ανοίγοντας τα προς την κοινωνία. Θα δώσει μια νότα χαράς και δημιουργικότητας σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς - επισκέπτες αλλά και μήνυμα ελπίδας στην κοινωνία μας γενικότερα.  

 Πληροφορίες για το Φεστιβάλ Πανελλαδικά:  http://www.digifest.info/   



 


